

Temeljem članka 13. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25/13, 85/15) direktor Međimurske energetske agencije d.o.o. dana 28. listopada 2021. godine donosi

ODLUKU

o određivanju službenika za informiranje

I.

Ovom odlukom određuje se posebna službena osoba mjerodavna za rješavanje ostvarivanja prava na pristup informacijama u Međimurskoj energetskej agenciji d.o.o. (u daljnjem tekst: službenik za informiranje), zamjenik službenika za informiranje te se određuju njihove zadaće i odgovornosti.

II.

Za službenicu za informiranje određuje se Nina Jurinić, stručna suradnica za pripremu, provedbu i praćenje projekata u Međimurskoj energetskej agenciji d.o.o (u daljnjem tekstu: Agencija).

Za zamjenicu službenice za informiranje određuje se Danijela Vrtarić, stručna suradnica za pripremu, provedbu i praćenje projekata u Agenciji.

III.

Službenica za informiranje brine o provedbi Zakona o pravu na pristup informacijama (u daljnjem tekstu: Zakon) u Agenciji te koordinira rad u vezi s provedbom Zakona u Agenciji. Službenica za informiranje obavlja poslove sukladno Zakonu.

U slučaju spriječenosti i odsutnosti službenice za informiranje, zamjenica službenice za informiranje obavlja sve poslove navedene u stavcima 1. i 2. ove točke.

Za svoj rad službenica za informiranje i zamjenica službenice za informiranje odgovaraju direktoru Agencije.

IV.

Ovom odlukom ovlašćuje se službenica za informiranje i zamjenica službenice za informiranje za potpisivanje akata kojima se rješavaju pojedinačni zahtjevi za pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija.

V.

Djelatnici Agencije su dužni učiniti dostupnim odnosno dostaviti službene dokumente koje službenica za informiranje i zamjenica službenice za informiranje zatraže u vezi s ostvarivanjem prava na pristup informacijama.

VI.

Stupanjem na snagu ove Odluke, prestaje važiti Odluka o određivanju službenika za informiranje od 1. listopada 2013. godine.

VII.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se na internetskoj stranici Agencije.

Direktor

Alen Višnjić, mag.ing.el.techn.inf.

